

“食品添加剂使用标准”修订稿昨起公开征求意见 我国将限制含铝添加剂使用

据新华社电 卫生部15日起就《食品安全国家标准食品添加剂使用标准》修订稿公开征求社会意见。新标准拟进一步限制含铝食品添加剂的使用,以降低我国居民膳食铝摄入量可能带来的健康风险。

国家食品安全风险评估中心评估结果显示,我国低年龄组和高食物消费量人群膳食铝摄入量均已超过联合国粮农组织和世界卫生组织食品添加剂专家联合委员会(JECFA)确定的每周耐受摄入量(2mg/kg体重/周)。面粉及面制品

是我国膳食铝的主要来源。

为降低我国居民膳食铝摄入量,新修订的食品添加剂使用标准拟修订9种含铝食品添加剂的使用规定,撤销3种含铝食品添加剂品种及其使用规定,其中包括删除硫酸铝钾和硫酸铝铵作为膨松剂用于发酵制品的使用规定,以及撤销所有含铝食品添加剂(包括合成着色剂铝色淀)在膨化食品中的使用规定。

我国居民膳食铝暴露风险评估结果显示,7岁至14岁儿童通过膨化食品摄入的铝相对较高,并且随着年龄降低,铝

摄入量有增高的趋势,膨化食品是该类人群铝摄入量主要来源之一。

为保护儿童身体健康,新标准拟撤销膨化食品中12种含铝食品添加剂的使用规定,其中涉及的合成着色剂品种有:赤藓红及其铝色淀、靛蓝及其铝色淀、亮蓝及其铝色淀、柠檬黄及其铝色淀、日落黄及其铝色淀、胭脂红及其铝色淀、诱惑红及其铝色淀。

此外,新标准还将撤销含铝食品添加剂酸性磷酸铝钠、硅铝酸钠和辛烯基琥珀酸铝淀粉的品种,并删除其使用规定。

官方回应假司长事件 均称未遭受任何损失

据中新社电 近日,国务院研究室致函云南省办公厅,表示研究室没有“多次在云南调研的国务院研究室司长赵锡永”一事引起社会广泛关注。记者15日就此事致电云南曾接待过赵锡永的单位和政府机构,均称并未遭受任何损失。

目前,云南省办公厅已就赵锡永假冒国务院研究室“司长”一事下发紧急通知至街道办一级政府,要求各县市区政府提高警惕,防止上当受骗。

深圳性奴案嫌犯被批捕 涉强奸、猥亵等三宗罪

据中新社电 深圳市公安局龙岗分局昨日在其官方微博通报坂田万科第五园小区内发生的涉嫌强奸和非法拘禁案件后续情况。犯罪嫌疑人今日下午以强奸罪、非法拘禁罪和强制猥亵妇女罪被批准逮捕。

2月28日下午,深圳龙岗警方接到一女子报警,自称2月26日乘飞机到深圳见网友,后在坂田万科第五园被人非法拘禁并性侵,28日趁犯罪嫌疑人不注意逃了出来。当日警方已经介入展开全面调查。犯罪嫌疑人陈某于12日中午11时许在贵阳被抓,陈某逃窜期间多次变换身份及停留地点。受害者年仅17岁。

山西太原一的姐被劫持 上千辆出租车全城搜救

据中新社电 一位山西太原的“姐”在出车过程中被歹徒劫持,车主报警后,又通过广播、微博求助。接下来的5个小时里,来自山西各市太原、晋中、吕梁等地的上千辆出租车和私家车自发加入搜救工作,在清徐县上演了一场充满正能量的“全城大营救”。

15日晨,山西省太原市清徐县公安局官方微博“平安清徐”发布消息称,“3·14”特大抢劫、绑架案成功破获,犯罪嫌疑人被警方抓获。目前案件正在进一步审理中。

郑州“鸟妈”训练爱鸟跳钢管舞 已掌握6种动作

甩头、翘臀、旋转……近日,郑州“鸟妈妈”马凤梅精心饲养的宠物鸟鹦鹉,不仅会说英文、会背诗,而且还开始学着围着自己的笼子练习钢管舞,无所不能,羡煞众人。



马凤梅与她的鹦鹉“小翠儿”居住在郑州淮河路一老式家属院。3月15日,记者来到马凤梅家采访时,她正在给这只会跳舞的宠物鸟“小翠儿”喂食。

马凤梅告诉记者,“小翠儿”是一种品种为亚历山大的鹦鹉。按品种来分,这种鹦鹉是亚洲最大的长尾鹦鹉,现在已经

12个月大了。教“小翠儿”跳舞也是缘于3个月前一次偶然的的机会。一次,马凤梅自己在家中喊口号锻炼身体时,发现“小翠儿”也跟着自己的节奏来回走,“甚至是我每次喊左手、右手,‘小翠儿’都会配合分别抬起左右两边的翅膀。”

看到“小翠儿”在铁杆上做优美的动

作,让马凤梅想起来人类跳的钢管舞动作,“我就想人跳钢管舞很漂亮,鸟能不能也学会跳钢管舞,来学学人类跳舞的动作?”

于是,马凤梅开始训练“小翠儿”跳钢管舞。马凤梅说,经过练习,“小翠儿”目前可以掌握6种基本舞蹈动作,但是幅度稍大的动作目前还掌握不了。据中新社



中国驰名商标

居然之家惠民新招 家具新旧交替“零烦恼”

居然之家为了解决消费者旧家具安置难的问题,成为家居“以旧换新”模式中第一个“吃螃蟹”的企业。2012年首推家具“以旧换新”活动,率先为北京的消费者提供家具“以旧换新”的服务,并凭借着科学的流程、完善的管理和显著的效果,逐渐摸索出一整套家居“以旧换新”的成熟模式。

居然之家的“以旧换新”活动自在北京地区推广以来,得到了政府相关部门和社会各界的广泛关注,业内人士对这种做法也普遍给予认同。他们一致认为应该有更多的卖场、商家参与进来,政府对这样的行为应给予相应的补贴。这不仅仅是家具行业的一种促销手段,更为家具产业转型升级带来机遇。

据悉,居然之家于今年3·15前正式向安徽市场推广家具“以旧换新”政策。居然之家相关负责人表示,“以旧换新”,采取“一对一”补贴的方式。凡是在居然之家购买新家具的顾客,将旧家具交给居然之家回收,均可获5%的补贴,同时居然之家派专人上门回收处理旧家具。据工作人员介绍,凡到居然之家

购买新家具的消费者,在签订新家具合同时,只需填写一份《家具回收申请表》,除红木家具和进口家具外,其他家具无论是床、柜体,还是沙发、桌椅,也无论新旧和大小,均可以按照1:1原则参与“以旧换新”。在旧家具回收3天后30天内,消费者即可到居然之家领取5%补贴款了。



春季免费普查, 优惠特诊活动: 1、免挂号费(5元) 2、免肛门常规检查费(10元) 3、电子肛门镜检查费优惠50% 4、痔疮手术费仅收800元 5、腋臭双侧手术费600元 6、包皮手术费280元, 凭医保证, 学生证, 下岗证, 提前预约有效。

痔疮肛瘘新疗法

李刚主任毕业于安徽医科大学, 中国医师学会肛肠专业会员, 安徽省中医学学会肛肠专业委员会, 李氏疗法发明人, 与国内多家专科疾病研究所开展新技术交流合作, 发表论文数篇。

【治疗方法】本院采用数码肛肠综合治疗仪, 结合独创的李氏疗法, 对肛肠疾病进行全面检测治疗

【治疗原理】无痛微创HCPT技术痔核组织在(2-4)干脱脱落。本疗法取代传统结扎、注射、激光、电离子、微波、开刀等疗法。

【治疗特点】时间短、疗效好、费用低、不开刀、不受季节影响、无需住院, 随治随走, 无并发症及后遗症等特点。

【治疗范围】内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒、病毒疣、大便出血、结肠炎、便秘等肛肠疾病。先进的医疗设备, 科学技术创新充分显示了治疗痔疮、肛瘘等肛肠疾病的新突破。

凭此报可享受优惠, 节假日不休, 本广告长期有效, 省市医保农保定点医院

腋臭·狐臭专科

腋臭专科狐臭医学称为腋臭, 具有遗传性, 给人们工作, 学习, 生活, 恋爱, 结婚带来烦恼的臭味, 尴尬的处境。本院采用GMU无痛微创介入吸刮“纳米刀”大汗腺清除术, 只需在腋下切入麦粒大小口(0.5CM)一次性将变异的大汗腺清除体外, 无疤痕、时间短、恢复快、随治随走, 避免了传统药物、注射、微波、手术等上述治疗方法的弊端, 微创是腋臭患者目前治疗比较理想的选择。

男科特色专业

本院引进新一代全电脑包皮包茎治疗仪, 激光环切手术, 韩式微创整形相结合无痛微创祛除包皮, 一次性, 十多分钟治疗包皮过长, 包茎、不开刀、不拆线、无痛苦, 精致美观, 无后遗症, 治愈病人多, 经验丰富。

同时采用三联疗法主治: 包皮炎、龟头炎、附睾炎, 急性慢性前列腺炎, 功能障碍、阳痿、早泄、阴茎短小等生殖疾病, 应早治疗, 幸福一生。

韩式无痛微创祛除包皮手术费280元
显微高选择性敏感背神经阻断术治疗早泄手术费500元

健康热线: 0551-65538200 13855193180 QQ: 1223073261
网 址: WWW.bxyy120.com

地址: 合肥市濉溪路3号百姓医院门诊大楼二楼痔疮、腋臭、包皮包茎专科(双岗工商银行斜对面) 市内乘车7、12、21、22、25、35、114到双岗站